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M O Ç Ã O Nº. 104

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/6/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Com o lema “Correr sem pressão, correr livre, correr por saúde 
física e mental, quem corre é mais feliz...”, o grupo “Corrida e Parceria” 
incentiva as pessoas a buscarem um melhor estilo de vida através da 
corrida.

Surgido da conversa entre amigos que, durante a pandemia, 
pretendiam se encorajar por meio da prática de exercícios físicos, o grupo 
conta hoje com participantes de todas as idades, com mais de cem pessoas 
no whatsapp e com mais de mil seguidores no instagram. 

Além de participar de corridas em Botucatu e região, 
conquistando, com frequência o título de maior equipe com o maior número 
de inscritos, o grupo ainda realiza ações solidárias que beneficiam aqueles 
que mais precisam. Seus fundadores, o casal Daniela Rocha e Diego Michel 
Rocha, contam que sua intenção é unir o amor pela corrida com a 
solidariedade e a ajuda ao próximo. Assim, quem participa do grupo, nutre, 
ao mesmo tempo, seu amor pelo esporte e seu amor ao próximo.  

O grupo já arrecadou, em parceria com o Motoclube “Insanos”, 
leite para o asilo e alimentos para a casa de apoio em Rubião Júnior. Em 
parceria com o Conselho Municipal da Mulher, arrecadou absorventes para 
as mulheres carentes da cidade. Realizaram, ainda, arrecadação de lenços 
e mechas de cabelo pra mulheres que realizam tratamento de câncer pelo 
Sistema Único de Saúde. Mais recentemente, o grupo arrecadou agasalhos 
para o asilo e para a creche Irmã Ceci, na zona rural de Rubião Júnior. 

Apesar de jovem, o grupo “Corrida e Parceria” já tem demostrado 
grande proatividade em questões sociais em nosso município, motivo pelo 
qual APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE APLAUSOS ao grupo CORRIDA E PARCERIA, na pessoa de 
seus fundadores, DANIELA ROCHA e DIEGO MICHEL ROCHA, extensiva 
a todos os seus participantes, por promover a saúde e bem estar através 
dos treinos e das corridas, criando laços entre seus participantes e por 
espalhar esse amor aos que mais precisam em nosso município por meio 
das ações de solidariedade que realizam em parceria com várias instituições 
de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2023.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS

ECLT/nss

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 U
B

R
9-

08
G

8-
B

N
30

-Y
X

H
J 

   
   

 -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 26 de junho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=UBR908G8BN30YXHJ, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: UBR9-08G8-BN30-YXHJ
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